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Referat fra bestyrelsesmødet i Langelands Biografforening. 

mandag den 22. juni kl. l7.00 ved Joan 

 

Tilstede:  Joan, Signe, Dorte, Marianne, Jonna, Kim og Eva 

Afbud:  Nan og Jørn 

 

Orientering 

o Stoppet: Kirsten Blohm (søndag eftermiddag) 

o Startet:  

o Signe gennemgik programmet juli. Der er to dagsforestillinger hver dag. 

o Ingen særarrangementer og udlejninger i juli måned. 

              

1. Regnskab og Budget  

Punktet udgår. 

 

2. Årshjul 

Ændre rengøring af stolerækker på Dagsrapport. Eva retter. 

Teamledermøder i september. Fastsættes til 21/9 kl. 17-19. Efterfølgende film for alle. 

 

3. Annoncer Øboen 

Signe har fået et godt tilbud fra Øboen med kampagnepriser 1. juni til 31. december 2026  

på ¼ side annoncer i løbet at efteråret. Signe udvælger nogle arrangementer. 

Marianne har problemer med at det hun skriver ikke er kommet med i Øboen men kun i Fyns 

Amtsavis. Marianne kontakter dem.                                                                                                                                           

 

4. Filmfestival tilbagemelding 

Der er bestyrelsesmøde i morgen hvorefter der kommer en tilbagemelding på næste møde.  

Der var 50-60 alle dage. Joan synes der er for lidt fokus på biografen og noget at det var lidt 

flyvsk. Signe oplyste der er plads til forbedringer på flere parametre. Selve dagene i biografen 

gik godt. Marianne var skuffet over filmene på Efterskolen. 

 

5. Klargøring af biograf til maling 

Biografen bliver malet udvendigt efter uge 33 og inden uge 36. Jeanett Maler vasker ned for 

alger og maler to gange. 

Der vokser meget vildt på bagsiden som skal klippes ned. Stiger, flagstænger og fliser skal 

flyttes. Sommerfugle tages ned. Der bliver arrangeret en arbejds-/oprydningsdag den 5. august 

kl. 16.30. Afslutter med pizza til de fremmødte. 

Der er problemer med at der løber fedt ned fra udsugningen til popcorn. Joan sørger for at Kemp 

og Lauritsen eller andet firma kontaktes. 

 

6. Medarbejderarrangement med emnet fremtidsfuldmagt/testamente 31/8 kl. 18.30 

Eva/Dennis står for det. Starter med oplæg. Derefter kaffe/kage og mulighed for at snakke med 

Camilla Klingenberg fra Kielberg advokater. Filmen ”Jeg er stadig Alice” vises derefter. 

 

7. Erindrings-bio 

Else har fremsendt forslag om at lave erindringsbio. God ide. Vi vil gerne sætte det på 

programmet og skaffe filmene. Vi forudsætter hun selv skal sammensætte en arbejdsgruppe til 

at stå for det praktiske samt kontakt til relevante gæster, demenskoordinatorer m.fl. 
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8. Månedsinfo   

Statistik – Signe 

Sommerkonkurrencer - Signe 

Gulvmopper – Eva (slut på toilet, forskel på sal og cafe). 

Dagsrapport, nye stolerækker – Eva 

Teamledermøde 

Arbejds-/oprydningsdag 5/8 

Medarbejderarrangement 31/8 - Eva 

 

 

De næste møder 

Mandag d. 20. juli 2026 kl. 17.30 ved Joan 

Onsdag d. 23. september kl. 17.00 ved Joan  

 


